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[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим  

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад  
 

 Аналізуючи звернення громадян до місцевого центру та бюро правової 

допомоги,  враховуючи питання в ході виїзних прийомів за IV квартал 2021 року 

визначено перелік найбільш актуальних правових проблем, які турбують 

громадян.  Зокрема це: розірвання шлюбу; приватизація земельної ділянки;  

призначення аліментів; визнання права власності в порядку спадкування; 

оформлення права власності на земельну ділянку; розірвання договору оренди 

земельних ділянки (паю); перерахунок щорічної одноразової допомоги до 05 

травня для учасників бойових дій, зняття арешту з рахунків тощо. 

 На виконання Квартального плану заходів Золотоніського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на IV квартал 2021 

року  Центром та бюро правової допомоги проведено ряд правопросвітницьких 

заходів спрямованих на запобігання безробіттю, випадкам домашнього насильства, 

дискримінації та злочинності. 

26 жовтня  2021 року керівником 

Чорнобаївського бюро правової допомоги 

Інною Копійкою для безробітних, які 

перебувають на обліку у Чорнобаївській 

районній філії Черкаського обласного 

центру зайнятості проведено семінар на 

тему: «Офіційне працевлаштування та 

його переваги».  

       Під час заходу зазначено, що на 

сьогодні непоодинокими є випадки 

неофіційного працевлаштування громадян. Проте, чи є це позитивним для 

робітника працювати без оформлення трудових відносин? 

         28 жовтня 2021 року, з метою підвищення обізнаності населення про всі 

негативні наслідки неофіційного 

працевлаштування та переваги легальної 

зайнятості, фахівцем Золотоніського 

місцевого центру з надання БВПД 

Тетяною Жалобною на базі Золотоніської 

міськрайонної філії Черкаського 

обласного центру зайнятості проведено 

семінар для безробітних на тему 

«Офіційне працевлаштування та його 

переваги».  

В ході заходу обговорили основні 

права людини у трудових відносинах, було наголошено, що для реалізації своїх 



 

трудових прав та забезпечення свого майбутнього найманий працівник повинен 

вимагати від роботодавця легального оформлення трудових відносин, уклавши 

трудову угоду, а також регламентацію трудових відносин відповідно до чинного 

трудового законодавства 

29 жовтня 2021 року головним 

юристом відділу «Драбівське бюро 

правової допомоги» Світланою 

Опанасенко проведено семінар щодо 

переваг офіційного працевлаштування 

для осіб, які перебувають на обліку в 

Драбівській районній філії Черкаського 

обласного центру зайнятості. 

 Під час заходу, було розглянуто 

переваги та недоліки як офіційного, так і 

неофіційного працевлаштування. 

 
Насильство є однією з найбільш розповсюджених форм порушення прав 

людини. Найпоширенішим і найбільш складним для протидії є домашнє 

насильство. Зазвичай, від нього найбільше страждають жінки, діти та люди 

похилого віку.   

25 листопада 2021 року в 

Міжнародний день боротьби 

за ліквідацію насильства над жінками, з 

метою протидії та запобігання 

домашньому насильству, фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Тетяною Жалобною проведено 

профілактичний захід із підобліковими 

Золотоніського міськрайонного відділу 

філії ДУ «Центр пробації» у Черкаській 

області. 

 

26 листопада 2021 року 

керівником Драбівського бюро правової 

допомоги Сергієм Михликом проведено 

інформаційну лекцію «Запобігання та 

протидія домашньому насильству», для 

осіб, які перебувають на обліку в 

Драбівськой районній філії Черкаського 

обласного центру зайнятості. 
 
 



 

           02 грудня 2021 року, в рамках 

 Всеукраїнської акції "16 днів проти 

насильства", з метою нагадати 

громадськості про існування цих проблем 

у суспільстві, підвищити рівень 

обізнаності людей щодо усіх форм 

насильства, продовжити процес 

створення недискримінаційного простору 

для життя, розвитку і професійного 

зростання кожної людини, фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяною Жалобною проведено виховну годину «Домашнє 

насильство: що треба знати та як протидіяти», для учнів Золотоніської 

спеціалізованої школи № 1.         
 

 Дискримінація — будь-яка відмінність, виключення, обмеження або 

перевага, що заперечує або зменшує рівне здійснення прав. Дане поняття охоплює 

виключення або обмеження можливостей для членів певної групи відносно 

можливостей інших груп. Дискримінація існувала завжди в тій чи іншій формі. 

Нажаль, досить часто ми приймаємо окремі прояви дискримінації як щось 

нормальне і звичне, не розуміючи, що порушуємо цим права іншої людини чи 

завдаємо їй шкоди.   

12 листопада 2021 року  на базі Молодіжного простору за участі фахівчині 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД Тетяни Жалобної переглянуто та 

обговорено фільм "День, коли я вирішив стати Ніною".  

Це документальна стрічка режисерки з Нідерландів Інгеборг Янсен, 

розповідає про одинадцятирічного хлопця, який з дитинства почуває себе дівчиною. 

Після перегляду фільму учасники кіноклубу обговорили питання поваги до 

людської гідності, права на повагу до приватного життя, а також спробували 

оцінити події з різних сторін, залучених у висвітленій ситуації: батьки, друзі, 

школа, суспільство.  

 



 

      Для того щоб людина поважала закон, вона повинна не тільки його знати і 

розуміти, виконувати правові приписи, а й мати відповідні особисті 

переконання щодо необхідності цього закону, тобто володіти правовою 

культурою.  

04 жовтня 2021 року з метою 

запобігання вчиненню повторних 

кримінальних правопорушень особами, 

які перебувають на обліку в Канівському 

міськрайонному відділі філії ДУ «Центр 

пробації» у Черкаській області 

працівником Канівського бюро правової 

допомоги  Оленою Васильченко 

проведено профілактичну бесіду 

«Запобігання та протидія злочинності». 

 

12 жовтня 2021 року з метою запобігання та протидії злочинності 

неповнолітніх, керівником відділу «Чорнобаївське бюро правової допомоги» Інною 

Копійкою на базі Богодухівського НВК 

проведено лекцію «Особливості 

адміністративної та кримінальної 

відповідальності неповнолітніх» для 

учнів 7-11 класів.     

В ході заходу учням було 

роз’яснено основні положення 

Кримінального кодексу України та 

Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 

 

 

09 грудня 2021 року головним юристом відділу «Драбівське бюро правової 

допомоги» Світланою Опанасенко проведено семінар «Відновне правосуддя для 

неповнолітніх» для учнів 5-11 класів 

Закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ст. імені Героя Радянського Союзу 

С.А.Куниці села Великий Хутір 

Великохутірської сільської ради 

Золотоніського району. 

Відновне правосуддя являє собою 

новий, сучасний підхід до реагування 

на протиправну поведінку та вчинення 

злочинів. Він враховує баланс інтересів 

громади, потерпілої особи та 

правопорушника.  



 

       З метою роз’яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у 

сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров”я пенсійного забезпечення тощо 

проведено відповідну правопросвітницьку роботу. 

Із запуском в Україні ринку землі для громадян відкрилась можливість 

відчужувати на власний розсуд земельні ділянки, що належать їм на праві приватної 

власності. Але для можливості відчужувати земельну ділянку необхідно, щоб така 

ділянка була належним чином зареєстрована. Одним з істотних елементів 

державної реєстрації земельної ділянки є присвоєння їй кадастрового номера.  

З огляду на актуальність даної 

теми та в рамках реалізації проекту 

"Програма "Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство", 19 

жовтня 2021 року працівником 

Золотоніського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Олегом 

Костогризом здійснено виїзд до села 

Каленики  Золотоніського району.  

Під час круглого столу із 

землевласниками та 

землекористувачами громади фахівцем місцевого центру було роз’ясненно для чого 

потрібний кадастровий номер та повідомлено покроковий алгоритм його 

присвоєння. 

 03 листопада 2021 року, в рамках Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», з 

метою інформування громадян із 

актуальних питань у сфері земельних 

правовідносин, працівником 

Канівського бюро правової допомоги 

Оленою Васильченко здійснено виїзд 

до  Озерищенського старостинського 

округу Ліплявської сільської ради 

ОТГ, де проведено семінар «Порядок 

купівлі -  продажу земельної ділянки, 

що необхідно знати кожному 

громадянину». 

06 грудня 2021 року, в рамках реалізації проекту "Програма "Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство", керівник Золотоніського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Сергій Брус за участі 

волонтера БПД Максима Журби під час семінару розповіли землевласникам та 

землекористувачам Антипівського старостинського округу Новодмитрівської 

сільської ради ОТГ як захистити свої права та усунути перешкоди у користуванні 

земельною ділянкою. 



 

 Згідно чинного законодавства 

власники земельних ділянок та 

землекористувачі зобов’язані не 

порушувати прав власників суміжних 

земельних ділянок та землекористувачів, 

а також дотримуватися правил 

добросусідства. Проте, в житті 

трапляються ситуації, коли 

недобросовісні сусіди самовільно 

захоплюють земельну ділянку шляхом 

зведення споруд чи встановлення 

спірних межових знаків на чужій 

ділянці, що є порушенням права користування землею.       

 

 Протягом звітного періоду фахівцями Золотоніського місцевого центру 

проводились постійно діючі заходи  з найактуальніших питань життя громад. 

З 1 липня набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо умов 

обігу земель сільськогосподарського 

призначення», відповідно до якого в 

країні запустився  ринок 

сільськогосподарської землі. З цього 

моменту українці отримали змогу 

вільно купувати, продавати або 

заповідати земельні ділянки такого 

типу. 

 Хто має право купувати землю, як 

буде визначатися ціна та чи можна 

продати орендовану землю, про це та 

інше 01 листопада 2021 року розповіли фахівці Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД за участі директора Сергія Бруса землевласникам та 

землекористувачам села Підставки. 

04 листопада 2021 року фахівцем 

відділу «Чорнобаївське бюро правової 

допомоги» Сергієм Мицем здійснено  

виїзд до с. Лящівка, Золотоніського 

району, де на базі старостату проведено 

бесіду «Реалізація права громадян на 

доступ до публічної інформації та права 

на звернення громадян» з трудовим 

колективом  та жителями громади. 

            Першочергово юристом 

зазначено, що право на доступ до 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/552-IX
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/552-IX
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/552-IX
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/552-IX
https://www.dw.com/uk/rada-ukhvalyla-vazhlyvyi-dlia-zemelnoi-reformy-zakon/a-57572988
https://www.dw.com/uk/rada-ukhvalyla-vazhlyvyi-dlia-zemelnoi-reformy-zakon/a-57572988


 

інформації є конституційним правом людини, яке передбачене і гарантоване 

статтею 34 Конституції України. 

Закріплене Конституцією України право на інформацію передбачено, 

насамперед, Законами України "Про звернення громадян", "Про інформацію", "Про 

доступ до публічної інформації" та іншими нормативно-правовими актами. 

  29 грудня 2021 року з метою 

підвищення рівня правової 

поінформованості громадян з питань 

легальної зайнятості, працівником 

Канівського бюро правової допомоги 

Оленою Васильченко проведено лекцію 

«Переваги офіційного 

працевлаштування» для трудового 

колективу Канівської  міської бібліотеки 

імені Тараса Шевченка. 

 

14 грудня 2021 року фахівцем Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною взято участь у семінарі з питань взаємодії суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сферах запобігання та протидії домашньому насильству, 

торгівлі людьми. До заходу долучилися керівництво Золотоніської 

райдержадміністрації, уповноважені особи управління у справах сім'ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації та відповідальні особи за 

здійснення заходів у сферах запобігання та протидії домашньому насильству 

територіальних громад району. 

  

25 жовтня 2021 року в приміщенні Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД відбулася робоча зустріч керівника Золотоніської міськрайонної 

філії ДУ «Центр пробації» у Черкаській області Валентина Долгушина, директора 

місцевого центру Сергія Бруса та волонтера безоплатної правової допомоги 

Максима Журби. 

В ході зустрічі сторони підбили підсумки роботи за 2021 рік та домовилися 

про реалізацію пробаційних програм за участі фахівців та волотнерів системи БПД. 



 

 

Зокрема, було обговорено 

відповідний графік та  заходи 

індивідуального плану роботи із 

засудженими, яким судом призначено 

пробаційну програму.  

 

 

 

 

 

16 листопада 2021 року керівником Чорнобаївського бюро правової 

допомоги Інною Копійкою за участі начальника відділу поліцейської діяльності № 2 

Золотоніського районного відділу поліції ГУНП в Черкаській області В’ячесла 

Ровенчука та керівного складу поліції проведено робочу зустріч щодо запобігання 

та протидії домашньому насильству.  

Юрист нагадала, що центри отримали нові повноваження щодо роботи із 

жертвами домашнього насильства, які 

полягають у: 

– Забезпеченні надання безоплатної 

правової допомоги постраждалим 

особам, у тому числі на базі загальних 

та спеціальних служб підтримки 

постраждалих осіб; 

– Взаємодії із іншими суб’єктами, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству; 

– Звітування про результати здійснення 

повноважень у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

За підсумками роботи, було визначено необхідність продовжити подальшу 

роботу з цього питання шляхом реалізації інформаційних, освітніх, правових, та 

інших необхідних заходів. 

 

 У ІV кварталі 2021 року фахівцями Золотоніського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги проводилась відповідна 

інформаційно-роз’яснювальна робота та комунікативні заходи з найбільш 

актуальних питань для умовно засуджених осіб. 

 05 листопада 2021 року фахівець Драбівського бюро правової допомоги 

Сергій Михлик провів лекцію «Реалізація права на доступ до публічної інформації 

та право на звернення громадян» для осіб, які перебувають на обліку в органах 

пробації. 



 

Під час заходу юрист докладно 

ознайомив слухачів з основними 

положеннями  Законів України «Про 

звернення громадян» та «Про доступ до 

публічної інформації». 

 Особливу увагу звернув на 

особливості оформлення письмових 

запитів (звернень) та строки їх розгляду.  

 

 

 

           06 грудня 2021 року з нагоди відзначення 10 грудня Всеукраїнського дня 

безоплатної правової допомоги та з метою 

популяризації системи БПД, яка 

забезпечує доступ до правосуддя для 

кожного, працівником Канівського бюро 

правової допомоги Оленою Васильченко 

проведено лекцію «Безоплатна правова 

допомога в Україні» для працівників та 

осіб, які перебувають на обліку в 

Канівському міськрайонному відділі філії 

ДУ «Центр пробації» в Черкаській 

області. 

21 грудня 2021 року фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяною Жалобною 

проведено тематичний захід «Права на 

захист під час затримання, взяття під 

варту, обмеження в праві на вільне 

пересування» для осіб, які перебувають 

на обліку у Золотоніському 

міськрайонному відділі філії ДУ «Центр 

пробації» у Черкаській області. 

 

 

 Особливу увагу працівники безоплатної правової допомоги приділяють 

проведенню інформаційно-роз’яснювальних заходів з правової освіти для осіб, 

які належать до основних соціальних і демографічних груп населення, 

інвалідів, пенсіонерів та проведенню комунікативних заходів для дітей-сиріт 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах.    
 

 



 

     В усьому світі приділяється велика увага тому, аби люди з інвалідністю та 

маломобільні групи населення не зазнавали дискримінації. Україна також взяла на 

себе зобов’язання забезпечувати й заохочувати повну реалізацію прав й 

основоположних свобод всіма особами з інвалідністю без будь-якої дискримінації. 

  21 жовтня 2021 року керівником 

Чорнобаївське бюро правової допомоги 

Інною Копійкою проведено 

інформаційний семінар «Забезпечення 

прав осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення», для 

працівників та відвідувачів Центру 

надання адміністративних послуг 

Іркліївської сільської ради.  

 

 

03 грудня 2021 року до Міжнародного дня людей з інвалідністю фахівчинею 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяною Жалобною 

разом з учасниками Молодіжного 

простору переглянуто фільм "Карла і 

Нордал", про хлопчика з інвалідністю.  

 По завершенні кінопоказу 

обговорено проблемні питання людей з 

особливими потребами, їх інтеграцію в 

суспільство та права, які їм гарантовані 

державою. 

 

 

17 грудня 2021 року фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД спільно з інспектором 

Золотоніського міськрайонного відділу 

філії ДУ «Центр пробації» у Черкаській 

області Юлією Фроловою проведенно 

чергове заняття за пробаційною 

програмою з неповнолітнім із 

багатодітної родини, який вчинив 

кримінальний проступок.  

 Пробаційна програма 

є порівняно новим, проте дієвим інструментом у роботі з особами, засудженими до 

покарань, не пов’язаних із позбавленням волі, який дозволяє отримати перевагу 

щодо подолання шкідливих звичок, зміни прокримінального мислення, формування 



 

безпечного суспільства, зниження злочинності та попередження повторних 

злочинів. 

По завершенні заходу спікери привітали хлопця з прийдешнім святом Святого 

Миколая та вручили подарунки.  

 

Правова допомога ВПО  та учасникам АТО — один із пріоритетів роботи 

Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги.   

 Проблема внутрішньо переміщених осіб (ВПО), залишається однією з 

найгостріших для сучасної України. Військовий конфлікт в Донбасі та анексія 

Криму призвели до того, що близько 1,5 млн українців були змушені покинути 

власні домівки.  

24 листопада 2021 року відбулася зустріч фахівців Канівського бюро 

правової допомоги з внутрішньо 

переміщеними особами на базі 

волонтерського центру допомоги 

воїнам АТО та внутрішньо 

переміщеним особам «Разом». Захід 

був присвячений правам та обов'язкам 

внутрішньо переміщених осіб. 

Зокрема були обговоренні 

основні нормативно-правові акти, які 

регулюють права ВПО, а саме: Закон 

України "Про забезпечення прав та 

свобод внутрішньо переміщених осіб"; 

Постанови КМУ "Про облік внутрішньо переміщених осіб"; "Про надання 

щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам"; "Про здійснення 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам"; "Деякі питання здійснення 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам".  

Особливу увагу присутніх звернуто на роль системи БПД у захисті прав та 

інтересів переміщених осіб.  

16 грудня 2021 року головним 

юристом сектору «Драбівське бюро 

правової допомоги» Світланою 

Опанасенко проведено семінар щодо 

прав та пільг внутрішньо 

переміщених осіб, для ВПО, які 

перебувають на обліку в Драбівській 

районній філії Черкаського обласного 

центру зайнятості. 

 

 

  

http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1588-pravova-dopomoha-uchasnykam-ato-odyn-iz-priorytetiv-roboty-tsentriv-z-nadannia-bvpd
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1588-pravova-dopomoha-uchasnykam-ato-odyn-iz-priorytetiv-roboty-tsentriv-z-nadannia-bvpd
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1588-pravova-dopomoha-uchasnykam-ato-odyn-iz-priorytetiv-roboty-tsentriv-z-nadannia-bvpd


 

12 та 13 жовтня 2021 року з 

нагоди відзначення 14 жовтня Дня 

захисника України, фахівцями 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД проведено 

правопросвітницькі заходи для осіб 

з числа військовослужбовців, які 

перебувають на обліку в Канівській 

та Золотоніській міськрайонних 

філіях Черкаського обласного 

центру зайнятості щодо  трудових 

гарантій та пільг для 

військовослужбовців. 

   10 листопада 2021 року керівником Чорнобаївського бюро правової 

допомоги Інною Копійкою проведено правопросвітницький захід для 

військовослужбовців (учасників 

АТО/ООС) першого відділу 

Золотоніського територіального 

центру комплектування та 

соціальної підтримки на тему 

«Соціальні гарантії учасникам 

АТО». 

    Під час заходу наголошено, 

що законодавство про соціальний і 

правовий захист 

військовослужбовців та членів їх 

сімей базується на Конституції 

України і складається із Закону України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей» та інших нормативно-правових актів. 

           У зв’язку з особливим характером військової служби, яка пов’язана із 

захистом Вітчизни, військовослужбовцям та членам їх сімей надаються визначені 

законом пільги, гарантії та компенсації. 
 

 11 листопада 2021 року 

головним юристом відділу 

«Драбівське бюро правової 

допомоги» Світланою Опанасенко 

проведено інформаційний семінар 

для учасників АТО та 

військовослужбовців другого 

відділу Золотоніського районного 

територіального центру 

комплектування та соціальної 



 

підтримки щодо соціальних гарантій та пільг на які вони мають право.  

  

 Протягом звітного періоду фахівцями місцевого центру та бюро правової 

допомоги проводилась відповідна правоосвітня робота у навчальних закладах. 

 

            Кожна друга дитина зазнає знущань у школі. Більшість дітей про це не 

розповідає, а вчителі дізнаються лише про 4% цих випадків. Булінг – здійснення 

тривалого фізичного або психологічного насилля, яке не має характеру самозахисту, 

з боку одного індивіда або цілої групи щодо іншого індивіда.  

З метою вироблення у дітей 

небайдужості та толерантності до 

проблеми булінгу, 4 жовтня 2021 року 

керівником Чорнобаївське бюро 

правової допомоги Інною Копійкою 

проведено правовий урок «Стоп 

шкільний терор: як боротись із 

булінгом в Україні?» для учнів 9-11 

класів Чорнобаївської гімназії.  

 

 

 08 грудня 2021 року фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяною Жалобною 

проведено лекцію «Домашнє 

насильство: що треба знати та як 

протидіяти» для учнів  8-11 класів 

Домантівського НВК. Під час заходу 

школярів навчали як запобігти, 

протидіяти домашньому насильству та 

куди звертатися по допомогу. 

  

                                                                              09 грудня 2021 року головним 

юристом відділу «Драбівське бюро 

правової допомоги» Світланою 

Опанасенко проведено семінар 

«Відновне правосуддя для 

неповнолітніх» для учнів 5-11 класів 

Закладу загальної середньої освіти І-

ІІІ ст. імені Героя Радянського Союзу 

С.А. Куниці села Великий Хутір 

Великохутірської сільської ради 

Золотоніського району. 

 



 

          09 грудня 2021 року, що таке 

відновне правосуддя та до кого його 

можна застосувати,  розповіла 

працівник Канівського бюро правової 

допомоги Олена Васильченко під час 

лекції школярам Канівської гімназії 

імені Івана Франка. 

           Юрист зазначила, що відновне 

правосуддя являє собою новий, 

сучасний підхід до реагування на 

протиправну поведінку та вчинення 

злочинів. Він враховує баланс інтересів громади, потерпілої особи та 

правопорушника. Адже, як свідчить практика, суворе покарання не є запорукою 

того, що така людина виправиться. Саме тут шанс надає «Програма відновлення 

для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення». 

 

 З метою інформування населення та поширення інформаційних роздаткових 

матеріалів, протягом звітного періоду проведено вуличні інформування жителів 

Золотоніського району (19.10.2021 р.), смт. Драбів  (21.10.2021 р.; 16.12.2021 р.), 

смт. Чорнобай  (02.12.2021 р.), м. Канева (03.11.2021р.). 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

На виконання квартального плану роботи щодо проведення інформаційних 

заходів в управліннях праці та соціального захисту населення, закладах 

Державної служби зайнятості, лікувальних закладах, будинках для літніх 

людей здійснено наступне. 

02 грудня 2021 року юрист 

Канівського бюро правової допомоги 

Ірина Танана, провела інформаційну 

зустріч з працівниками управління 

соціального захисту населення 

виконавчого комітету Канівської 

міської ради. 

Метою даної зустрічі було 

обговорення питання підвищення 

правової обізнаності громадян з 

особливими потребами про систему 

БПД в Україні; надання безоплатної 

правової допомоги внутрішньо переміщеним особам з інвалідністю, які на сьогодні, 

є однією з найуразливіших категорій, що потребують особливої уваги, а також 

забезпечення повної реалізації даною категорією громадян своїх прав на основі 

справедливості та їхньої участі у житті суспільства.  
                 

          28 жовтня 2021 року з метою підвищення обізнаності населення про всі 

негативні наслідки неофіційного 

працевлаштування та переваги 

легальної зайнятості, фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяною Жалобною 

на базі Золотоніської міськрайонної 

філії Черкаського обласного центру 

зайнятості проведено семінар для 

безробітних на тему «Офіційне 

працевлаштування та його 

переваги».  

В ході заходу обговорили 

основні права людини у трудових відносинах, було наголошено, що для реалізації 

своїх трудових прав та забезпечення свого майбутнього найманий працівник 

повинен вимагати від роботодавця легального оформлення трудових відносин, 

уклавши трудову угоду, а також регламентацію трудових відносин відповідно до 

чинного трудового законодавства. 

 

 

 

 



 

29 грудня 2021 року головним 

юристом сектору «Драбівське бюро 

правової допомоги» Світланою 

Опанасенко, з метою популяризації 

легальної зайнятості,  проведено захід 

для працівників  КНП "Драбівська 

багатопрофільна лікарня" Драбівської 

селищної ради щодо переваг 

офіційного працевлаштування . 

  Під час семінару, були 

розглянуті переваги та недоліки як 

офіційного, так і неофіційного 

працевлаштування. 

 

22 жовтня 2021 року з метою роз’яснення особам з інвалідністю та 

маломобільним групам населення прав 

та механізмів захисту, керівником 

Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Сергієм Брусом за 

участі начальника відділу 

правопросвітництва Тетяни Жалобної 

проведено правопросвітницький захід 

для підопічних та трудового колективу 

Комунальної установи Центр 

соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Вознесенської 

сільської ради Золотоніського району. 

    

Відповідно до Квартального плану роботи фахівцями Центру та бюро 

правової допомоги опубліковано 5 статей у друкованих засобах масової інформації: 

громадсько-політичній газеті «Вісник Золотоніщини», громадсько-політичній газеті 

“ЗлатоКрай”, інформаційно-рекламному тижневику Чорнобаївщини “Наше Слово”. 

 

Розміщено 51 інформаційний матеріал про роботу Центру, правових 

роз”яснень у мережі Інтернет, зокрема на офіційних веб-сайтах Золотоніської РДА, 

Золотоніської міської ради, ОТГ, фейсбук сторінках  

та інформаційних порталах Kaniv.net, Kanos. 

 

 Протягом звітного періоду працівниками Центру здійснено 3 виступи в ефірі 

радіомовлення “Чорнобаївська хвиля ФМ”. 
 

 

 

 



 

 Консультаційні пункти доступу до безоплатної правової допомоги – це 

точка доступу до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій осіб, 

зокрема осіб з інвалідністю, людей похилого віку або з обмеженими можливостями, 

одиноких осіб, осіб, які перебувають в місцях несвободи, ветеранів війни, осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статті, дітей, 

ВПО, осіб, які проживають або перебувають у віддалених населених пунктах, у 

тому числі сільській, гірській місцевостях, віддалених районах міст тощо, та які в 

силу різних причин чи обставин не мають можливості отримати таку допомогу, 

звернувшись безпосередньо до місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги.   

 З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги громадян 

протягом ІV кварталу 2021 року фахівцями місцевого центру та бюро правової 

допомоги забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги  у приміщеннях 39 установ та надано БПД  171 особі.  

          Здійснено 12 виїздів у віддаленні населенні пункти сільської місцевості та 

надано правову допомогу 98 громадянам. 
 

 

 

  
 

 



 

 

Якщо людина з об’єктивних 

причин не може звернутися в 

місцевий центр з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги чи 

бюро правової допомоги, спеціалісти 

центру прибудуть за адресою 

клієнта для особистого 

спілкування. 

Підтримуючи практику надання 

адресної правової допомоги особам з 

обмеженими фізичними 

можливостями, з метою створення належних умов для забезпечення доступу до 

безоплатної правової допомоги  02 грудня 2021 року фахівцем місцевого центру 

Тетяною Жалобною здійснено виїзд до громадянки похилого віку та надано правову 

допомогу з питань соціального захисту ВПО. 
  

 В рамках співпраці Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги та Центральної бібліотеки та дорослих і дітей 

запроваджено  проект дистанційного консультування громадян (Sкуре-зв’язок) за 

допомогою бібліотек.  

  29 грудня 2021 року проведено 

онлайн-консультування жителів села 

Коробівка  Золотоніського району. 

 Дистанційне консультування в 

режимі онлайн за допомогою бібліотек 

це додаткова можливість для громадян 

отримати юридичну консультацію або 

відповідь на проблемне питання 

правового змісту та доступ до 

безоплатної вторинної правової 

допомоги. 
 

  

[1.2]  Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

         [1.3]  Децентралізація системи БПД 
 

 

 23 грудня 2021 року  проведено 

внутрішнє онлайн-навчання з фахівцями 

місцевого центру та бюро правової допомоги 

на тему: «Правопросвітництво у сфері 

земельних правовідносин».  
 

  

 

 

 

 

27 грудня 2021 року в режимі скайп-зв'язку відбулася робоча зустріч 

працівників Золотоніського та Уманського місцевих центрів з надання БВПД з 

метою обміну досвідом (виявлення кращих практик). 

 Учасники обговорили актуальні питання, які виникають в роботі центрів та 

бюро, механізми взаємодії між центрами, спрямованої на ефективне надання 

правової допомоги громадянам, розглянули кращі практики в роботі центрів та 

приклади успішного захисту адвокатів системи БПД. 

 

 

 [1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших 

новітніх інформаційних технологій 

 

 


